

---

## Брат на брата

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки сообщения, поступившего по телефону 06 февраля 2008 года в дежурную часть ОВД по Ивановскому району Амурской области от женщины, которая сообщила, что дерутся ее дворе братьев. Когда звонившая в милицию от соседей женщина вернулась домой, она обнаружила одного из братьев лежащим окровавленным в кухне на полу. Другой сидел перед ним и плакал. В ходе первоначальных следственных действий установлено, что братья стали ссориться, в результате чего возникла драка. В ходе потасовки старший брат взял нож, лежавший под матрасом его кровати, и нанес младшему брату не менее трех ударов в область груди. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте до приезда скорой медицинской помощи.

В настоящее время подозреваемый в совершении данного преступления задержан и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стажу.

В случае его осуждения ему грозит лишение свободы на срок от 6 до 15 лет.

В одном доме с братьями проживали двое малолетних детей погибшего 2002 и 2003 годов рождения. Мать детей лишена родительских прав. Теперь они остались без отца и на неопределенное время без дяди.

11 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684035>